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Menighetsrådets sammensetning og oppgaver i 2025: 

Faste medlemmer Varamedlemmer 

Christian v. Harling 

Hanne Løvlien 

Trond Elnes 

Anette Raddum Nielsen 

Inger Opsahl Hovland 

Arnhild Kløvrud 

 

Sokneprest Christina Stokstad Grevbo 

Sissel Ulsrud Kristiansen 

Solveig Nyland 

Bodil Claussen 

Tormod Alm 

 

Alle medlemmer og varamedlemmer har fått innkalling og sakspapirer til møtene. 

Varamedlemmer møter på linje med faste medlemmer, men har kun stemmerett hvis noen 

av de faste medlemmene er fraværende. På den måten vil menighetsrådet stort sett alltid 

være vedtaksføre, og varamedlemmene vil få god kjennskap til hva menighetsrådet 

bestemmer og vedtar og de kan på den måten kunne vite hva de kan svare hvis de får 

spørsmål om saker menighetsrådet vedtar. 

 

Vervene er fordelt på følgende måte: 

Leder/ økonomiansvarlig Christian v. Harling 

Nestleder Inger Oline Opsahl Hovland 

Sekretær referent Hanne Løvlien 

Fellesrådsrepresentant Christian v. Harling 

Vararepresentant fellesråd Inger Oline Opsahl Hovland 

Kirkens Nødhjelp kontakt:  Hanne Løvlien og Anette Raddum Nielsen 

Konfirmantkappeansvarling Hanne Løvlien og Anette Raddum Nielsen 

Grønn menighetskontakt  Arnhild Kløvrud 

KUL kontakt Inger Oline Opsahl Hovland 

Menighetsblad kontakt  Trond Elnes 

Blomsteransvarlig Kirkevertene sørger for blomster når de er kirkeverter. 

Innkjøpsansvarlig Sissel U. Kristiansen 

Gudstjenesteutvalg Solveig Nyland og Bodil Claussen 

Musikkutvalg Trond Elnes 
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Arbeidsutvalget i menighetsrådet består av Christian v. Harling, Inger Opsahl Hovland, 

Christina Stokstad Grevbo og Guro Seim Bramer Solhaug 

 

Det er ingen ansatte i Kapp menighetsråd. 

Det sittende menighetsrådet ble valgt ved kirkevalget september 2023, og består av 11 

medlemmer, inkludert soknepresten, hvorav 8 er kvinner og 3 er menn. Denne perioden er 

det 33% menn og 67% kvinner i menighetsrådet. Kravet om minst 40% av begge kjønn i 

menighetsrådet er vanskelig å oppfylle, da rekrutteringsprosessen til menighetsråd er 

ganske tung. Det er ikke alltid like lett å få folk til å stille til valg til menighetsrådet og at 

man får begge kjønn representert, synes menighetsrådet er veldig bra. 

 

Ansatte tilknyttet soknet: 

Sokneprest Christina Stokstad Grevbo  

Stab Therese Stensjø Hawezy 

Guro Seim Bramer Solhaug 

Elisabeth Gihle 

Kirketjener menighet Siv Lønhaug og Frank Skjølås 

Ved behov: Hans G. Sønsterud og Svenn E. 

Brodalen 

Kantor / organist Eva-Robert Brodacki og vikarer ved behov 

Kirkeverge i Østre Toten Rannveig Theisen 

Leder for kirkelig undervisning 

og læring (KUL) 

Anny Holien 

Kateket Sten Are Hanserud 

 
 

Medlemmer i utvalg 

Menighetsrådet har vært organisert i underutvalg for særskilte arbeidsfelt.  

 

Kirkeverter: Medlemmene i menighetsrådet veksler på å være kirkeverter. Konfirmantene 

er ministranter etter oppsatt liste, og gjør en flott innsats under gudstjenestene. 

Tekstlesere: Brit Skullerud, Eva Stende, Vigdis Sorteberg og Maja Gran 

Tekstleser reserve: Turid Dyrud og Christian v. Harling 
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Menighetsrådets møtevirksomhet: 

Menighetsrådet har hatt 8 møter i 2025. To møter ble avlyst, da det ikke var nok saker til å 

innkalle til et møte. 

Menighetsmøtet ble avholdt den 01.06.2025. 

Menighetsrådet har behandlet 32 saker i 2025.  

I 2025 har det også vært to møter for menighetsrådslederne i soknene, 10.02 og 16.09. 

27.08 var det også et felles møte i Nordlien kirkestue for alle menighetsrådene i 

kommunen 

 

 

  

Foto: Solveig Nyland 
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Kirkelig årsstatistikk: 

 2023 2024 2025 

Antall gudstjeneste 

søndag 

26 25 23 

Deltakere gudstjeneste 

søndag 

1618 1357 1332 

Antall gudstjenester 

utenom 

søndag/helligdager 

8 6 5 

Deltakere 

gudstjenester utenom 

søndag/helligdager 

664 583 561 

Ofringer til egen 

virksomhet 

Kr 20 649, - Kr 21 525, - Kr 56 028, - 

Ofringer til andre Kr 38 661, - Kr 27 575, - Kr 24 720, - 

Døpte 19 15 11 

Konfirmerte 27 25 19 

Ekteskapsinngåelser 1 5 2 

Gravferder 

/jordpåkastelser 

2 2 

(20 for soknets 

befolkning) 

4 

(19 for soknets 

befolkning) 

Gjennomsnitt v/ 

gudstjeneste 

Søndager og 

helligdager:           

62 

Søndager og 

helligdager:           

54 

Søndager og 

helligdager:  

58 

Utenom søndag 

og helligdager:             

83 

Utenom søndag 

og helligdager:             

97 

Utenom søndag 

og helligdager: 

112 

Samlet 

gjennomsnitt pr. 

gudstjeneste:     

67 

Samlet 

gjennomsnitt pr. 

gudstjeneste:     

62 

Samlet 

gjennomsnitt pr. 

gudstjeneste: 

67 
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Arbeid i Kapp menighet: 

- Ingen medlemmer av Kapp menighetsråd er under 30 år, da dette er en 

aldersgruppe som ofte har vært vanskelig å rekruttere til menighetsråd.  

 

- Det er ikke satt i gang likestillingstiltak i menighetsrådet, da begge kjønn er 

representert og rekrutteringsprosessen til menighetsråd er ganske tung. Det er ikke 

alltid like lett å få folk til å stille til valg til menighetsrådet. 

 

- Menighetsrådet har vurdert sine aktiviteter, styrende organer og verv og kan ikke se 

at det er noen diskriminerende begrensninger når det gjelder tilgang til disse. 

 

- Kapp menighet har ikke vurdert at menighetsrådet har noen segregerende 

aktiviteter. 

 

- Hoff, Kapp og Nordlien menighetsråd samarbeidet om menighetsbladet. 

Menighetsbladet kommer ut 4 ganger i året. 

 

- Konfirmantene som ble konfirmert i 2025 var sommeren 2024 i Grimstad eller på 

nyåret 2025 i Håkonshallen på Lillehammer på konfirmantleir med Hekta. Dette var 

fine leire for konfirmantene.  

 

- Hyggetreffet har møter i Kapp kirke den andre onsdagen hver måned. Se 

årsmelding 

 

- Kapp menighet har også i år støttet vennskapsmenigheten i Buduslav i Romania 

økonomisk, etter søknad.  

 

- 4-årsbok og 6-årsbok har blitt delt ut i egne gudstjenester 

 

- Heng att, for 4-5 trinn (6 trinn) på Kapp skole, ble holdt i Kapp kirke. Med godt 

oppmøte. Se ellers årsrapporten fra trosopplæringen 

 

- 25. mars ble det fasteaksjon hvor konfirmantene gikk fra dør til dør på Kapp. Det ble 

en hyggelig aksjon med flott innsats av konfirmantene. I 2025 ble det samlet inn 

28.290, - til fasteaksjonen fra Kapp sokn. En nedgang på 5876,- fra 2024 
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- Nytt i 2025 var det gudstjeneste palmesøndag. 

 

- Kristi Himmelfart var det pilegrimsvandring fra Kapp kirke til Hoff kirke 

 

- Det var deltakere fra Kapp menighetsråd i Bygdepride 14.06  

 

- 29. juni var det friluftsgudstjeneste på Granly. Menighetsrådet synes det er veldig 

hyggelig at beboerne på Granly er med og feirer gudstjenester i kirka.  

 

- Kapp menighet hadde på åpen kirke for første gang. Det ble åpen kirke hver helg i 

juli. Det var menighetsrådsmedlemmene som var verter under åpen kirke og totalt 

kom det 17 personer innom. Skal man fortsette med åpen kirke, er man avhengig 

av å få frivillige til å stille opp. Det var veldig koselig å ha åpen kirke. De som kom 

innom var en blanding av Kappinger, turister, pilegrimer og andre som hadde lyst til 

å se kirken.   

 

- Kapp menighet hadde 3 dikt- og salmekvelder på høsten. Deltakere var: Solveig 

Nyland, Øydis Ruud Vesterås, Trond Elnes, Eva Stende, Arnfinn Hovland, Mia 

Høiberg Martinsen, Margrethe Wang Nedregaard, Eva-Robert Brodacki, Christina 

Stokstad Grevbo. Dette var veldig populært og menighetsrådet fortsetter med det i 

2026 

 

- På «Synge jula inn», 14.12, deltok Kapp blandede kor, Småspurven og 

konfirmantene. 

 

Andre punkter: 

- Kapp Menighet er medlem i Kirkens SOS  

- Kapp Menighet har samarbeidsavtale med NMS om å støtte arbeidet i Bangkok 
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Kirkelig undervisning og læring i Østre Toten  

Å skape aktiviteter innen kirkelig undervisning som treffer barn og unge er krevende. 

Tilbudene generelt er mange, og det å skape nye tradisjoner i kirka tar tid. Vi erfarer at 

mye handler om å finne den «rette tid», dvs. å gi tilbud der det er lite som skjer fra før. 

Babysang er et godt eksempel på det. Janne diakon har i en årrekke samlet 

hjemmeværende foresatte og babyer til hyggelige samlinger på Bygdestua.  

Mange av disse fortsetter på barnesang som er tilbud til barn i alderen 1-4 år. 

Barnefestivalen på Bygdestua i januar er kommet for å bli! Dette er et lavterskeltilbud, der 

om lag 100 barn og voksne var innom i løpet av dagen. Barna koste seg med å ri på 

hesten Synne, steke pinnebrød, bygge LEGO og pusle på hobbyrommet, for å nevne noe. 

Til slutt gikk vi i fakkeltog til Hoff kirke, der Jon Lotterud var med på avslutningen for 

dagen. Frivillige fra menighetsrådene er engasjert i praktiske oppgaver, og festivalen 

samler folk fra hele kommunen. 

Utdeling av 4-årsboka er en godt innarbeidet tradisjon, og deltakelsen på 

skolestartgudstjenesten med utdeling av 6-årsbok viser en stigning. Slik ser 

fremmøtetallene ut i prosent av antall døpte: 

4-årsbok: Balke 62%, Hoff 58%, Kapp 42%, Kolbu 61%, Nordlien 67% 

6-årsbok: Balke 31%, Hoff: 36%, Kapp: 64%, Kolbu 57%, Nordlien 11% 

Vi har i flere år slitt med oppmøte på «tårnagenthelg» for 8 og 9 åringer. I år var det Kapp, 

Nordlien og Balke sin tur der noen ganske få barn møtte opp. Vi er i ferd med å legge om 

og forenkle dette opplegget, slik at det bare går over en dag, òg i noe forenklet form. 

«Heng att» etter skoletid for 4. – 5. trinns elever har slått godt an på Hoffsvangen, Skreia, 

Kapp og Kolbu. Ingen fra Vilberg og Nordli skole har meldt seg, noe som kan skyldes både 

avstand og tid på året.  

«Heng att» strekker seg over fem samlinger på hvert sted, og består av et varmt måltid, 

«bibel-bit», aktiviteter, lek og lekselesing. I tall er deltakelsen slik: Hoffsvangen: 20 

deltakere, Kapp: 9 deltakere, Kolbu: 5 deltakere, Balke: 20 deltakere. 

Vi deltok i august på HEKTA`s konfirmantleir på Musikkfolkehøgskolen Viken på Gjøvik. 

Stedet er godt egnet til formålet og det ble en fin leir. Konfirmantenes evaluering i ettertid 

var positiv, og 56 av de 67 som svarte var helt eller litt enige i påstanden «jeg er godt 

fornøyd med leiren» 
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Vi hadde ønsket å ha med enda flere av konfirmantene på leiren, og vil jobbe med det 

framover. De som ikke deltok på leir, får kompensert med undervisning og samvær lokalt.  

I løpet av året får konfirmantene undervisning lokalt i sin menighet og deltar på 

fasteaksjonen for Kirkens Nødhjelp. Gjennom ulike tjenesteoppgaver i gudstjenesten får 

konfirmantene delta i menighetslivet, synge, be, tenne lys og være en del av det kristne 

fellesskapet. Slik læring gjennom deltakelse vet vi setter spor. 

Konfirmantopplegget er en vesentlig del av kirkelig undervisning og læring og andelen 

konfirmerte av alle 15 åringer i Østre Toten er 72,5%, altså langt over landsgjennomsnittet 

på 48% (SSB tall fra 2024) 

I 2025 ble 103 unge konfirmert i Østre Toten. Dette er 88% av de døpte i årskullet. 

Ansatte: 

Janne Alvilde Arntzen er trosopplærer i 27% stilling. Hennes særlige ansvar er babysang 

og barnesang, hun har  

også ansvar for 4-års opplegget i Kolbu. 

Sten Are Hanserud er kateket i 100% stilling med hovedansvar for konfirmantopplegget i 

Hoff, Kapp og Nordlien. Han deltar noe i konfirmantundervisningen i Balke.  

Anny Holien er kateket og leder for kirkelig undervisning og læring i 100 % stilling.  Har 

ansvar for planarbeid, rapportering, evaluering og kontakt med bispedømmekontoret.  Hun 

planlegger og gjennomfører en rekke av tiltakene. Anny har hatt 30 % permisjon fra sin 

stilling dette året. 

 

Lena, 11.mars 2026 

Anny Holien 

Kateket/leder for kirkelig undervisning og læring 
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Regnskap (nøkkeltall) 

 2023 2024 2025 Budsjett 

2025 

Driftsinntekter 106 604 84 810 71 602 71 654 

Driftsutgifter -65 416 -96 324 -59 908,75 -71 654 

Brutto 

driftsresultat 

41 188 -11 514 11 693 0 

Netto 

finansinntekter 

466 723 770 0 

Netto 

driftsresultat 

41 654 -10 791 12 463 0 

Sum bruk av 

avsetninger 

1 500 53 944 0 0 

Sum avsetninger 0 -43 154 0 0 

Mindreforbruk 43 154 0 12 463 0 

 

 

 

Budsjett og handlingsplan for 2026 

 Budsjett 2026 

4100 Fellesutgifter administrasjon  -120 550 

4200 Kirke 7 000 

4210 Kirkestua (menighetssalen) 104 000 

4420 Trosopplæring -1 700 

4425 Konfirmantarbeid 1 750 

4440 Diakoni 6 500 

4455 Kirkemusikk 3 000 

 0 
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Vedlegg 

 

Vedlegg 1: Årsmelding Hyggetreffet 

Vedlegg 2: Årsmelding fra Marmor  

Vedlegg 3: Regnskap 

 

Vedlegg 1:  

Årsmelding for Hyggetreffet 2025 

I løpet av 2025 har det vært arrangert 10 hyggetreff, 9 i Kipp kirke og det siste før 

sommeren på Bygdestua. 

Antall frammøtte har variert mellom 17 og 23. 

Faste innslag på møtene er selvsagt kaffe, smørbrød og kake, men også opplesning, 

sang, bønn, spørsmål og utlodning. 

Ellers bidrar ofte deltakerne med diktlesning. 

Fire av våre trofaste deltakere har gått bort i løpet av dette året, og vi hadde en liten 

minnestund for hver av dem. 

På vårt første og siste møte i 2025, sang vi en nydelig sang med tekst og melodi av Ernst 

Gran: «Kom jul med lys». Da hadde vi også besøk av Christina Grevbo. Foruten å holde 

andakt begge ganger, fortalte hun i januar om sitt liv som kateket på Gjøvik.  

Men vi har hatt flere fine gjester: 

Ragnar Enger har besøkt oss to ganger og fortalt om Ola Viker (forfatter, jord- og 

skogbruker og advokat fra Fluberg) og Knut Hamsun (hans tid på Toten som veiarbeider 

og «grusskriver»)  

Vidar Bakke har også gledet oss to ganger, første gang var temaet Mads Berg, og andre 

gang kom han sammen med Trond Bjerke og sang Evert Taube sanger. 

Jens Bjørseth fortalte om budeia på Toten,  

Håkon Hammersbøen snakket om Jørgen Moe, og Kari Langhaug hadde med seg to 

elever fra Kulturskolen, og de gledet oss med musikk på trekkspill og piano. 

For Hyggetreffet 

Brit Marie Skullerud 
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Vedlegg 2:  

Årsmelding for Marmor Gospelensemble 2025 

Marmor Gospelensemble har i året som har gått hatt 10 medlemmer. Vi er ganske få, og 

ser at det kan være litt sårbart. Den siste tiden har vi derfor tatt kontakt med tidligere 

medlemmer med håp om at de har lyst til å komme tilbake. 

Siden vi startet opp med Marmor har vi alltid vært opptatt av Marmor-lyden og det 

særpreget vi ønsker at koret skal ha. Vi gjennomfører derfor opptaksprøver når vi skal ta 

opp nye medlemmer i koret. Dette for å sikre høy musikalsk kvalitet og dedikerte 

medlemmer.  

Styret i Marmor: 

Leder: Malin Louise Sandberg 

Nestleder: Anette Frydenberg 

Kasserer: Kjersti Vildåsen 

Sekretær: Synnøve Hovland 

Musikalsk leder: Mari Rognlien  

Vi har avholdt styremøter ca. en gang i mnd.  

Aktiviteter 2025: 

Vi har faste øvelser i Kapp Kirke torsdager fra kl. 19.15-21.00. 

10.januar: Kveldsmat hos Marie 

6.mars: Årsmøte 

5.april: Gospelfest i Raufoss kirke 

18.september: Høstkonsert på Byscena Bedehuset 

27.november: Julegateåpning på Lena 

11.desember: Julekonsert med Marmor i Kapp Kirke 

18.desember: Julebord hos Mari 

21.desember: Vi synger jula inn i Hoff Kirke 

 

Kapp, 19.02.2026 

Kjersti Vildåsen 
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Vedlegg 3 

Regnskap 
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